

留学VS高复 选择很重要

目前,高考录取工作如火如荼地进行着,在大部分考生已被录取或等待录取的同时,一些高考成绩不尽如人意或是对自己要求更高的学生,开始纠结是选择高复为明年的高考奋斗还是选择出国留学。记者了解到,随着高校录取率的提高和成才渠道的拓宽,高复市场有些趋冷,但仍有不少学生会有高复的想法。同时,随着越来越多的国家开始认可中国高考成绩,以及人民币汇率提高等因素,今年选择留学的高中毕业生有所增加。

高考成绩可作留学申请的砝码

高考后,有不少高中毕业生瞄准了出国留学这条路。记者从多家留学培训机构了解到,近年来,宁波选择留学的高考生人数在逐年的递增中,其中的原因之一是不少国家的知名院校都认可了中国学生的高考成绩,在国内达到一本、二本录取分数线考生,既可以自信地冲刺世界名校,也可以轻而易举地免试进入国外大学就读。

在美国,已经有3所大学承认高考成绩,分别是杨百翰大学、伊利诺伊理工大学和萨福克大学。杨百翰大学接受高考成绩550分以上的学生,不再设立其他附加条件;伊利诺伊理工大学要求成绩达到国内一本线标准,英语单科不低于110分,可以免托福和SAT,但是要参加他们学校内部的笔试和面试;美国萨福克大学也提出如果中国学生高考成绩达

到满分的66%(即99分),就可免托福成绩。在加拿大一般的公立院校要求高考成绩最低在二本线以上。如果申请加拿大排名前五的大学,学校会参考中国学生的高考成绩。

截至目前,澳大利亚也已有24所综合类大学认可中国的高考成绩,其中包括了悉尼大学、澳洲国立大学、昆士兰大学、新南威尔士大学、莫纳什大学、西澳大学等。

在欧洲,西班牙教育部从2008年起对中国学生的高考成绩进行认证,在一些高校里,高考成绩400分以上即可通过换算折合成西班牙的高考成绩,免去西班牙大学的入学考试。在法国,多数院校需要中国学生满足高考二本线以上的分数要求,即400分以上。意大利对中国高中毕业生的高考成绩要求是380分以上(总分750分)。在德国,多数院校会要求中国留学生提供高考成绩作为入学参考。



张峰 摄

选择高复学校要先看清资质

随着高考录取进程日益推进,宁波菁华高复等机构的咨询、报名工作也开始升温。不过,记者采访发现,随着高考人数逐渐递减、升学渠道多样化、自主招生政策等因素的影响深入,宁波的高复市场有些遇冷,但社会上也不乏选择高复的家庭。

已经安排女儿上高复班的罗先生表示,孩子很有潜力,但在今年的高考中有点发挥失常,如果送她去留学家庭压力就太大,随便报个国内学校就怕耽误了孩子,最终还是选择高复,让她再拼搏一年。“在现行的高等教育制度下,高考仍是我们工薪阶层的孩子实现名校梦想、改变身份现状的重要途径之一,因为每年动辄二三十万元的出国留学费用不是像我们这样的家庭所能承受的。”罗先生说。

那么,考生和家长如果下定复读的

决心,选择一所好的复读学校就成了首要的大事。业内人士表示,选择好的高考复读学校,首先要看学校的办学历史和教学资质,如这个学校是由教育局颁发的教学许可证,还是只是工商注册的教学机构。其次就要看师资力量和口碑了,如果是由浙江省内的一线教师来教,这样才能更有效地把握浙江高考。同时,大家还可多打听下学校往届学生的成绩,这也是很能证明高复班质量的要素。

此外,最重要的一点是,家长要充分了解自己的孩子。复读,不仅是对孩子成绩的再一次考验,同时也是对他们心理素质的再一次磨砺,让孩子复读对于考生来说是一个艰苦过程,选择复读的考生和家长压力都很大,但复读学校的特色和类型各不相同,因此,家长和考生应根据实际水平做恰当的选择。

记者 徐益霞

美国好大学评价标准: 学生愿意去 教授喜欢去

世界上有许多大学,但真正能够称得上是好大学的并不多。在美国,对一所大学的最高评价,是说它是一所好大学。好在哪里呢?

首先,学生愿意去。一所学校申请的学生越多,说明它在家长和学生心目中的地位越高。因此,许多大学把录取率——被录取学生占申请学生的比例——视为学校声誉的重要标准。

其次,教授喜欢去。世界上的顶尖高手就那么多,他们到了哪所大学,就说明哪所大学的水平高。

一所好的大学,一定是一所有灵魂的大学。有时候,卓越和有灵魂不一定是一回事。一所卓越的大学并不

一定意味着它就是有灵魂的大学——在市场经济的驱动下,结论很可能恰好相反。今天,当中国的大学越来越醉心于发表了多少多少篇SCI论文,获得了多少多少个奖项,引进了多少多少各种各样的计划中的人才时,却常常忘记了,当取得这些成就的同时,大学为人类社会,特别是为这个国家和民族贡献了多少有价值的思想?大学是否通过教师的教学活动改善和提高了学生的思想境界和价值观,并进而通过教师和学生的活动和言论引导和影响了社会的价值观?大学是否依然履行了作为大学之所以存在的教育责任?大学之所以为大学而非技能培训班,最根本的区别在于大学生产思想和有思想的人。

光明



七彩阳光夏令营开营啦 ——7.6第一期200多孩子来当“兵”

吃食堂、睡板床、学擒拿、真人CS……七彩阳光夏令营已在宁波成功举办多年,在学生和家长间享有很高声誉,今年更是在原先的基础上,增加了更多的综合素质课程,让孩子在体验军旅生活的同时,感受心灵的洗涤,收获切实的成长。

强健体魄 磨炼意志

和一般的“军事夏令营”不同,七彩阳光军旅夏令营是一场实实在在的“军队之旅”,全程入驻军分区部队,通过军事、体能、模拟射击训练磨炼学生的意志与胆识,让孩子完整体验军旅生活,切身感受当一名小军人的刺激与快乐,体验一次真正的蜕变之旅。

军旅成长 全脑开发

在稍息、立正、跨立这些枯燥的动作之余,今年夏令营七彩阳光特地引入了全脑智能开发、右脑记忆力课程,通过体验式学习,挖掘学生多元智能潜力,追求无限发展空间,让孩子快乐学习;夏令营吃住在军营,除了进行军事训练、理财活动、心理课程、感恩教育、全脑开发等,还安排了素质拓展、手工制作、水果采摘、野外烧烤等生活体验活动,更是增加了许多航空高新科学技术的科普文化课程以及安全教育活动。

21天 改变您的孩子

军事化的体能训练能够增强孩子的身体素质,矫正不良行为习惯,加强孩子安全防范意识和自我保护能力;组织丰富多彩的游戏,锻炼孩子动手动脑能力,进而提升全面综合素质。带给孩子一个快乐、感恩的夏令营体验。

孩子的暑期作业由专人辅导。闭营



时为每个参训队员建立一份基础档案,以帮助家长对孩子有更全面的认识。

七彩阳光夏令营是一项全面提升青少年实践体验、创新思维、合作交往、自立等综合能力的体验式学习活动。七彩阳光旨在打造一个令家长满意、受孩子喜爱的品牌夏令营。

第二阶段报名工作火热进行中!
招生对象:7—17岁中小学生(特设女生班)

开营时间:21天军旅营(7月20日—8月9日、7月27日—8月16日、8月3日—8月23日)

28天卓越营(7月27日—8月23日)
另外还特设7天体验和14天特训军旅营。

报名电话:87236966、87236965
24小时咨询电话:18957807151
联系人:余老师

可关注七彩阳光夏令营微信公众号,直接微信报名

夏令营地址:宁波九龙湖训练基地
报名地址:海曙区天一广场都市仁

和中心22楼
公司网站:
www.nbxy.com
(可网上在线报名)

奉教广备[2014]02号
公众微信号: qcygxy

■关注下一代

青锦象



■想知道韩国身高亚洲第一的秘密吗?
■想了解韩国长腿欧巴的秘密吗?

你增高 我出钱

青锦象—暑期长高夏令营全面启动!

- 1.免费领取增高秘籍
- 2.免费测骨龄或骨密度
- 3.免费教你助长运动操
- 4.免费给你身高评估, 专家咨询

科学长高●拒绝激素

活动时间:即日起至2014年8月30日
(需提前预约)

凭此报纸首次咨询可享受以上免费。

青锦象成长中心一直以来免费为幼儿及正常身高的孩子建立和保管成长档案,观察每年身高长幅和发育情况,发现有落差或身高突增,排查原因及时干预,身高需从小关注!

咨询热线:0574-55228811

地址:宁波市江东南路141号锦地水岸(琴桥东)



微信公众号:
qjx-889